План - конспект уроку №

Тема: «Створення відео кліпу (потокової презентації)»    

Мета уроку: засвоїти роботу головних графічних програм
Навчальна: сформувати теоретичні знання про основні поняття мультимедійних даних, принципи настроювання у часі відеокліпів.

Розвиваюча: розвивати логічне мислення, виховувати культуру інтелектуальної праці та мовлення, допитливість, уважність, розвивати творчий підхід як засіб виховання стійкого професійного інтересу.

Виховна: ознайомити учнів з швидким розвитком технічних і програмних можливостей ПК, створювати естетичний смак при розробці плану відеокліпу, додаванні до відеокліпу відеоефектів та при настроюванні переходів між його фрагментами.

Тип уроку: ЛПЗ

Обладнання :  програмне забезпечення, мультимедійний проектор,  динаміки, електронні засоби: флешка.
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Хід уроку

1. Організаційна частина. Перевірка присутності учнів, готовності до уроку. Повторення основних пунктів правил безпеки та поведінки в кабінеті інформатики.

    2. Актуалізація опорних знань учнів.

1. З результатами якої програми ми ознайомлювалися минулого уроку?

2. Які засоби мультимедійні дані містив ролик?

3. Які саме анімаційні ефекти були присутні?

4. В якому форматі було збережено ролик?

5. Якого формату та за допомогою якої програми ми відкрили відео ролик, що в повно екранному режимі був дуже поганої якості?

3.  Постановка мети і завдань. На попередньому уроці ми з Вами розглянули декілька прикладів готових роликів, створених за допомогою програми Movie Maker. Сьогодні на уроці ми закріпимо знання про програму та її застосування, навчимось створювати ролик  та демонструвати його. Запишемо тему практичної роботи.
4. Практична робота. (35 хв.) 
Порядок виконання практичної роботи
1. Відкриваємо програму Пуск / Програми / Windows Movie Maker., і з'являється головне вікно:
2. Крок 1 (Створення проекту). Заходимо і вибираємо Файл → Створити проект
3.  Крок 2 (Завантаження фотографій). У графі Запись видео вибираємо Импорт зображений і завантажуємо фотографії.

4.  Крок 3 (Вставка фотографій). Натискаємо кнопку Импорт  і перетягуємо  фотографії на прямокутники.
5. Крок 4 (Додавання відеоефектів). У графі Монтаж фильма вибираємо Просмотр видеоэфектов. З'являється вікно Видеоэфекты: 

6. У цьому розділі знаходиться безліч відео ефектів. Всі їх можна переглянути. Сподобалися перетягуємо на зображення зірочок (Вибрати можна не обов'язково один фотоефект, просто на місце першого ефекту перетягуємо інший). 
7. Крок 5 (Додавання переходів). Щоб зробити плавний перехід фотографії з однієї на іншу в графі Монтаж фильма натискаємо Просмотр видео переходов. З'являється вікно:
8. Також як і фотоефекти, переходи можна переглянути. Аналогічним чином перетягує сподобалися переходи в прямокутники між кадрами. 
9. Крок 5 (Додавання титрів). Щоб додати титри, натискаємо, все в тій же графі, Монтаж фильма →Создание названий и тиров. Натискаєте будь-яке посилання. Натискаємо Change the title animation і вибираємо вид показу титрів.
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10.  Після цього вводимо текст. Змінити шрифт, колір букв можна натиснувши кнопку Изменить анимацию названия та Изменить шрифт и цвет текста і змінюємо параметри. 
11. Щоб остаточно створити титри натискаємо Готово, добавить название в фильм. Отримані титри можна перетягувати на будь-яке місце у вашому проекті. 
12. Крок 6 (Додавання музики). Натискаємо Импорт звука или музыки в графі Запись видео і завантажуємо аудіо-файл, подібно до фотографій. Накуємо  Импорт і перетягувати аудіо-файл на рядок Звук или музыка.(для зміни клацнувши по Отображение раскадровки) Після цього обрізаємо аудіо файл:
13. Крок 7 (Перегляд) Отриманий результат можна переглянути у вікні перегляду, яке знаходиться справа (Переглядати результат можна на будь-якому кроці).
14.  Крок 8 (Збереження). Щоб зберегти проект для подальшого редагування вибираємо File / Save project і зберігаємо. Остаточно зберігається проект так: у графі Finish movie вибирає один з варіантів збереження. Я звичайно зберігаю на комп'ютер, значить потрібно натиснути Save to my computer. Зазначаємо ім'я файла і місце, де його можна зберегти, натискаємо Далі. Перед вами з'явиться вікно, в якому ви повинні вказати якість:

5. Підсумки заняття.  Оцінювання робіт учнів

6. Домашнє завдання. Оформити звіт до практичної роботи, написати висновок.
